

денты, которые планируют в будущем работать невропатологами, эндокринологами, неонатологами и т.п. с интересом разрабатывают дерматологические аспекты соответствующих заболеваний в СНО.

В разработке научных тем принимают активное участие практические врачи Сумской и Донецкой областей (в стадии планирования и выполнения - 5 кандидатских диссертаций).

Основное направление научной работы курса - разработка новых методов лечения больных хроническими кожными, а также - венерическими заболеваниями.

Ведется подготовка к изданию учебных пособий, справочников практического врача, монографий. Планируется укрепление материальной базы курса, его компьютеризация, интеграция преподавания и научной деятельности с другими кафедрами университета.

ВИПАДОК ПОМИЛКОВОЇ ДІАГНОСТИКИ ВТОРИННОГО СВІЖОГО СИФІЛІСУ

А.Г. Сулим

Сумське багове медичне училище

Сумський обласний шкірно-венерологічний диспансер

Помилки, яких припускаються лікарі-дерматовенерологи при діагностиці вторинного сифілісу, мають переважно характер гіподіагностичних, зумовлених або неповним оглядом хворого, внаслідок чого не помічаються вторинні сифіліди, або неправильним тлумаченням виявленого висипу як проявів лишая Жибера, токсидермії, парасоріазу тощо. Випадки ж гіпердіагностики вторинного сифілісу трапляються рідко, через що і викликають певний інтерес.

Проаналізовано випадок хибного встановлення діагнозу вторинного свіжого сифілісу у хворого на краснуху, коли схожих помилок допустилися послідовно декілька лікарів: міської поліклініки, дис-

пансерного відділення та стаціонару облшкірвендис-пансеру. Наслідками помилкової діагностики були госпіталізація хворого, початок специфічного лікування, обстеження членів сім'ї хворого.

Причинами діагностичної помилки, яка завдала моральної шкоди хворому та його родині, стали: недостатня обізнаність лікарів-дерматовенерологів на клініці інфекційних хвороб, невміння провести диференційну діагностику сифілітичної рожеоли і краснушної екзантеми, переоцінка результатів серологічних досліджень (в цьому випадку - псевдопозитивних), поспішність в установленні діагнозу сифілісу і в призначенні протисифілітичного лікування.

ПРО ПОХОДЖЕННЯ СЛОВА "ПЕРЕЛОЙ"

А.Г.Сулим

Сумське базове медичне училище

Версія походження слова "перелой", яка пропонується, може привернути увагу всіх, хто цікавиться історією дерматовенерології чи етимологією медичних термінів.

Більшість слів-синонімів терміна "гонорея", яким є слово "перелой", в наш час вийшли з користування. Не дивлячись на те, що слово "перелой" безперечно слов'янське, зрозуміти його значення і знайти однокорінні з ним слова в російській та українській мовах не просто. В російськомовній спеціальній літературі початку нашого сторіччя походження терміна "перелой" велося від слова "лить" з префіксом "пере-", тобто "переливать". Аналіз цієї спроби дає підставу для сумнівів щодо її правдоподібності та можливість висунути іншу версію про походження слова "перелой", яка ґрунтується на українській лексиці, зокрема від слова "лій" (діалектні варіанти "лой" і "луй"), що означає "жир з